1 2YYXTHMATA

Ax-y=A-1
x+2Ay=A

7

1.01  Aiverat to ovompa: {

A eR . Na vrrohoyioete Tig TIipEG TOL A ®OTE yia
T Abon Tov oLOTHPATOG (X,Y) Va LoXLEL
x-y=0

1.02  Aiverain oovapmon :

1-x av x<0
f(x):{2x+}\2—3 av x>0 pe AeR
A) Na Bpebovv ot Tipég tov A wote
£(0)=1
B) Na yivel ) ypagikr napdotaor g

ovovaptnong f oty nepinmteon mov o A wovTal
He TV peyaldTepr) amo Tig Tipég IIov PprKate
OTO ) EPWTHHAL.

T) I'a v oovapnon f tov ) epotpa-
10¢:

a) va Bpedovv ta f(-2), {(3,5),

B) Na Avoete 10 odotpa :

f(-2)x+4y=12
6x+1£(3,5)y =10

1.03  NaA\voete To ovompa:
7|x+2|+]|3-y|=31

&) _
3|x+2|-4|3-y|=0

1.04  Aiveratto (2): {(}1 ~2)x+5y =5 ,
x+(p+2)y =5

peR

A) Ta moteg Typeg Tov 1 €xet dmetpeg Ad-

oelg

B) Ta moteg Typeg tov 1 €xetl povadikn

Avon

I Av 10 obotpa £xet povadikr| Avor)

(XorYo), va Bpeite ) Avon avt).

0) Na vrmoloylioeTe Tig TUj1ég ToL IPAyHa-

TIKOO aplOpov p ®OoTe yia ) AdOor| ToL CLOTH-
patog (x,,y, ), 100 8) ep@Tpatog, va oxvet:

2x,+y,>5

1.05 Na oxnuatiotei e€iowon Sevtépov
Babpoo pe pileg X1, X2 ®OTE :

AxgXp +(A+1) (X1 +x5) =2

(A-1)xyxp +A(x +X,) =3

1.06  Aiverat éva ovompa (Z) 2 ypappikov
e§1000EOV pE 2 ayvmoTong X Katy kat D,

D, , Dy ot opifovoeg Tob CLOTIPIATOG Ol OTTOiEg
IKAVOIIOl00V TO IAPAKAT® COOTNHA

S D.D,+ D, =0
D, +D.D,=0
A) Na Avoete 10 21, e ayvOOTovg TOvG
Dy, Dy
B) Na Adoete o (Z) .
1.07  Aivetaito () {(A—l)x+y:2 , AeR
x+(A-1)y=2

A) va \bdoete 1o ovotnpa (Z) yua kabe A oto R
B) XV nepimroon mov 1o (X) éxel povadikn
AOOT) (Xo,¥0) Kat 1oxVeL X +y3 =2 va Bpedet to
AotoR.

2y=-6
1.08  Aivetat to ovompa (Z): {X+ y }

3x+y=A
A) Anodeigre ot éxer povadkn Avon (xg,yo)

B) Tamoteg Tijiég Tov A 1oyvet: Xy —y <0

1.09  Aiverat to ovompa

2N x+y-1=0
2): AeR
2x+y=-1
A) Ta noteg Typég tov A eR 10 odopa

(Z) €xer povadikr) Avor); Iowa eivat avtr;

B) Av X =1, now eivat ) oxetikr) Béor)
TOV £00e1®V IIOL AVTIOTOLYOLV OTLG EEIOMOELG
oo (Z);

2
1.10  Aiverat to odompa Axty=A (=)
x+Ay=1

KAl Td TPLOVOHRA

f(x)=x*+3x-\, g(x)=—x*-Ax+3.

A. Na Bpebei to A wote 1o ovoTpa va
£xel povadikr) Avor).
B. Eav n povadwkr) Avor) tov X, etvat

(X0, Yo) xatwoxvet —xq + 3y, +3=0, va Aobei
n avicoon f(x)=g(x).

I. Bpette ) Ador) TOL oLOTHPATOG
D= [P, ~Aof <[P, ~D

y|:O Orov A\; Kat

A, elvat ot Typeg yia tig omoieg o (Z;) etva

advvato kat éxet drelpeg Adoelg avtiototya
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2 IAIOTHTEYX YNAPTHXEQN

MONOTONIA

2.01  Na peletjoete T povotovia TV ov-

vaptoeav A) f(x)=x"-5x pe x&[3,+0)
B) f(x)=-2x+3 TI) f(x)=x+x-2

2.02  Na peletjoete T povotovia TV oo-

vaptroeov A) f(x)= x(4—-x) oto (-o,2]

B) f(x)=2-v3ax-1 T) f(x)=~-1
X

2.03  Na peletjoete T povotovia TV oo-
Vaptroem@Vv

A) f(x)=2-43-x B) f£(x)

:1_7)(’ X<0

2.04 Na amodei€ete oT1 1) ypagukr) napd-
otaor) kabe yvnoimg povotovng oovaptnong

TEPVEL 08 £va To TTOAD onjpeto tov afova x'x .

2.05 Namnpoodiopioete 1o X av n oovdp-

mon f(x)= (|A]|-3)x+10 eivar avgovoa

2.06  Na pehemPet og Ipog ™ povotovia 1
oovapmon f(x)=(A2-1)x+3, AeR.

2.07  Na anodeiete ot 1) covapton f pe
f(x)=

X , , \
etvat yvnolog avovoa oto R
1+ | x|

2.08  2f°(x)+f(x)=3x yaxdde xeR.

A) Na amodeifete o111 f etvan yvrjowa
avovoa
B) Na AvBet 1) avicworn f(x2 +x—1)<l

2.09 ‘Eow ovvapmon f:R >R pemy
womrta: f(x+y)=f(x)+f(y), Vx,yeR.
Atvetat akopa oTt woxdet mpotaon): «Av x>0
tote £(x) >0 ». va anodeiete OtU:

A) £(0)=0

B) 1 f eivai mepur)

I n f eivar yvnoiong avSovoa.

A) Na Mooete v aviowor

)
£(4x% +2005) + £(4x* —2005) < 2f(8x — 4)

AKPOTATA

210  Na pehemBodv g mpog Ta akpoTata
01 OLVAPTIOELG

A) f(x)=-2(x+1)"+3
B) f(x)=1-+2x+3
T) f(x)=x*+x> -1
A) f(x)= —[x-5/+3

211  Na pehemBodv wg pog T povotovia
KAt Td aKpOTatd ot OLVAPTIOELS
A) f(x)=x*+3 oro [-2,-1]

B) f(x)=2V3-x* +3 010 [V2,43 ]
I f(x)=+7+~+6-x o010 [2,5]
212  Eote novvdpmon f(x)= X +2 /

x? +1

x € R . Na amodeiete o1t 1) ehayiortn Tipn) g
f eivatto 2

213 Nanpoodioplotei 0 k hote Otav 1)
ovvaptmon f(x)= (3k+1)x* mapovorddet
e\ayoto, ) ovvapmon g(x)=(3—|x+2[)x*
va napoovotddet yua v 101d Tipr) Tov X péyt-

oto

214 Namnpoodiopiotei 0 1 dOTe yia Tig
TUpég oo 1) e§lowon 2px —3 =X €Xel APVITIKI
oo, n) oovdapton f(x)=(1-|3p+1])x* va

IIapovoLddet HEYLOTO.

2
2.15 'Eote novvdpmon f(x)= X +2 ,
Vx? +1
x € R . Na amodeiete 0Tt 1 eAaytotn Tipn) g

f eivatto 2

216 Eoren f(x)= , x20. Na

1
Yx+T+x
amodeiete ot A)  f(x)=x+1-+/x, x>0

B) f(x)<1, x>0
I 1 péyom tpn g f etvatto 1




APTIEX IIEPITTEX

217  TaxdBe pua and tig covaptoelg ee-
TAOTE IO £lVat APTLA Kt IO €LVt IEPLTTH.
A) £(x)=x ||

2x
B) f(x): x> +5

T) £(x)= Y(x+1) +3(x-1)

218  Na Bpeite moteg amo Tig TAPAKAT®D

OLVAPTIOELG elval MePITTEG KAt ITOLeG APTLEG:

A) f(x)=2x% +[x|]-1

B) f(x) =[x 1|

I f(x) =2|x-1]-3|x+1]
A) fr)= XX, X

x2-1 x>+8

E) £(x)= [x+1° +[x-1 +2

219  Na Bpeite moteg amé Tig mapaxdte

ODVAPTIOELG ELVAL IEPTTTEG KAl ITOLEG APTIEG:

A) f:(-1,2] >R pe f(x)= x> +x
B f(x)= -0 +3f1+x)?

T) I+ x+1-x% —x+1

A) f(x)= xf(2-x)* +x3/(2+x)?
E) f(x)= x> = x| x|

2.20 A) Na 8eifete 0Tt av to pndév aviy-
Kel 00 1Me6i0 OPLOPOD PLAg MEPLTTHG OLVAPTI-
ong ftote £(0)=0.

B) Na npoodiopioete yia mowa Tijir) Too

a 1 YPAPIKL IAapdoTaot) TG COVAPTNOoNG
g(x)=2x> + a+1 elvat COPPETPIKT @G TTPOG TV

apyn Tov afovev.

2.21  Na Bpeite moteg amo Tig TAPAKAT®D
OLVAPTIOELG elval MePITTEG KAt ITOLeG APTLEG:

-2x+7 x<-1
A) H9=10 0y ka1

1-x x>0

1+x x<0

-3x+4 x<0
3x+4 x>0

B)f(X)={ 1)) f(x):{

2.22  Avrnovovapmon f(x) etvan meprrt pe
redio oplopod A, va amodeiete OTL 1)

g(x) = f(x)| etvar aptia

2.23  'Eote pia oovdptnon opiopévn oto R,
1] omoia elvat oLYXPOV®OG APTLA KAl IIEPTTTL .

Aei€te Ot yua kabe x elvan f(x)=0.

2.24  Aivetatoovapmon f:R >R pemyv
womta yua kabe x,y € R woxvet
f(x+y)=f(x)+f(y) . Aci€re otu:

A) £(0)=0 B) n f elvat mepirm
2.25 ‘Eote ovvapton fpe
f(x)=(A-1)x+3A -1 . Na Ppeite yia moteg
Tpégtov AeR 1 f eivat

A) apta B) IIEPLTTH

[

=
-

‘ i

2.26  Tloteg amd Tig TAPAKAT® OCLVAPTHOELG

elvat apTieg Kat Moteg IMePLTTEG;

2.27  Aivetain oovapton f yia myv onota
woyver ot £(2)=4 . Na Bpebei to £(-2) av
YVopilete OTL:

A) nfetvardpuia B) n f etvai meprrm)

\

a 1

\

i

2.28  Na coprm\npeoete TIg TapaKaTe
YPOAHHEG WOTE VA HAPLOTAVOLV YPAPIKES TIa-
PAOTAOELG APTLAG 1) IEPLTTL)G OLVAPTIOLG
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3 TPIT2NOMETPIA

3.01 e mnow tetapmpopio Ppioketat to 3.03  Na vroloyioete Tig mapaotdoeg :

onpeio M, av xXOM = o kat npe-oove>0 A) np90° + nu180° + nu270° + nu360°
B) 2e¢?180° -5(1-00v290°)

3.02 Avsm<x< 1171-1 va arodeifete o1t n £60° —e30°

£QX —1X > OOVX — OPX .

Aviootyteg - Méyiota EAayiota

3.04  Na ppeite mv péyrotn kat v eAayt-
ot T TOV IAPACTACEDV :

A=2nux-5 B=3-4ovvx I =nux+4covy

3.05 Na &eiete 611 —/2 <nux+oovx <2

Na BpeBovv o1 aAdot TprywvopscTpikoi

3.07 Aveivat oove = —% Kat
90 <@ <180 va vmoAoyioete v mapdotaot)

A=2npw _ 2 +00V®
£P®

3.08 Av0<0<90 xat e@o = Z va vro-

Aoyioete v mapdaotaong A = Snpe + 200V
4npw —9ovve

Baoikég TavtoTyTEG

3.12 Na amodeiete ott:

(2xovve 11}16)2 +x? (00V26 - 1]}126)2
3.13  Na amodeifete otu:

(xr]poooovq))2 + (xqpcoqpcp)z + (xouvco)2 =x?

3.14 Na amodeifete ot
np°0-oovl —np°0 - oove =np’0 - covo

3.15 Na amodeiéete ot
1 1

NH®-OLV® - £P®

eP® =

ep45° +e@30° +e@60°

3.06  Na e€nynoete yiati dev vrdpyet yovia
X TETOWd MOTE VA oY VEL:

A) ovv?x < 300vX -2
B) X < !
np 22
ap10uoi

3.09 Av 1600v?®-5=0 xat

90° <@ <180°, va vroloyioete Tovg AANOLG

TPLY®VOPETPLKODG AplOpong.

310 Av 4np’e=1 xa 0° <0 <180°, va
vroloyioete TODg AANODG TPLYDVOPETPIKODG
apBpovg.

3.11 Av 17covo+8=0 xat

90° < <180° va vohoyioete mv T g

napéotaong A = THO=00V®
£P®

3.16  Na amodeiete oti:

np*x—oovtx =1-200v?x = 2np’x -1

3.17 Na amodeiete oti:
Np® +oove  epo +1

Np® - oLV  &Pm -1

3.18 Na amodeiete ott:

oovie-npe _1 —£9’®

NH®-oLV® Ealo}

3.19  Na amodeiete 6Tt

2epx+ 5

o
=l+epx,av 0<x<—
oLV X 2




1 4
=1p x-00V X

2 —
3.20  Anodeifte 6T % 4
epx+1

3.21 Na amodeifete ot
(1+ ouvx-lj (1 . r]px+1j _
npEx oLVX

3.22  Na amodeifete 611
1
1+
l+npa = sova
1+oova 1, 1
npa

=epa

3.23  Na amodeifete 611

1 1
(—qpaj( —ouva](acpa+0cpa):1
npa ovva

3.24  Na amodeiete ott:

1-npx+oovx _1+npx+oovx

1-npx ODVX
Avaywyn oto 1° Tetaptyuopio

3.30  Na vroloyioete Tovg TPry@VOpETPL-
KoOg aplfpovg tev yoviov 3510°, —11m,
1lo  35n

’

2 6

3.31  Na vroloyioete Tovg TPLYGVOPETPL-

. , . 1000m  100m
KoUgG aplfpotg 1oV yoviov 5 e

2KI11
—— pnexke”Z
3 H

3.32  Na vnoloyioete TV T g Tapd-
otaong:

ol oo 5l o)
)"\ a )% s ) M e 6
ool el 3ol )l
np 4 ¢ 4 ¢ 3 6 np 6
3.33  Na am\omouyoete Tig mapaotdoeig:

scp@-ouv(90° +6)-r]p(180° —6)
qp@-ouv(90° —8)-8(;)(180° —6)

3.34 Na amodeiete ot
A) np?152 +oov?28=1

B) oov?123 +oov?33=1

3.25 Na amodeiete 611

np’e + npe-ovv’e _

EP®
oLV®
3.26  Na amodeifete o1t

epx+np’x _ g
— T 3o TEX
OCP X+O00V™X

3.27  Na amodeiete 611

7 7
T+ep'x [ 1+egx
1+0¢’x [1+0(px]

3.28 Na amodeifete ott:
covia+oov?B+2npa-nup <2

3.29  Na amnodeiete o1t

oovia+ >2

ODVZC[

3.35 Na amodeiete ott:
e (mt+x)oov(-x)np(2m-x)

=1
o 3n
oQ (E + x) oov(x-2m)oov (7 + X)

3.36 e xdBe piyovo ABT va amodeifete
ot: e@(A+B)=—eql

3.37 Av r]p(p=§ Kat g<(p<r1 TOTE Va

vroAoyloeTe TV TUL| TG IAPAoTAong
A= PP -09Q
np(-¢)*toov(u-¢)

DIIAPYEL YOVIOA ® OOTe NpO=A

Kai va egetdoete av

3.38  Na amodeiete 611
ELOPAE . DR RSP
Ny g —00VT s =npt ooV o
3.39  Na vrooyioete ™V T ToL yivopé-

voo: oov0° -oov1® -cov2° ---oov2006°
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TPIYWVOUETPIKEG OVVAPTHOELS
3.40  Na ppeite ta akpoTata kat Ty mepio-
60 g oovaptnong f(t) = 21]}1(’%1) .

341 Av %I <a<p< % Va COYKPLVETE Tig

e (a—gj Kat ([B—Ej
Hes Ny 1 np 2

342 Avf(t)=1+ 201)\{%) , te[0,4n]. Na

Bpette

A) Tnv mepiodo kat To MAATOG T1)g CLVAP-
mong

B) To te[0,4n] oote £(t)=0.
Eiowoeig

3.44  Na \ooete 1§ Mapaxdte eE0H0ELS:

A) 5np’x +ovvix =2 oto [-m,m]
B) epx-npx+1=e@x +npx
I e@2x-opbx =1 oto dwaotpa [0,11]

1+npx +_o0vX

A) =4

oovx  1+npx -

3.45  Na ppeite a nedia oplopod TV oo-

(=221 =

vaptoeav f

oovx+1’ _acpx+1'
h(x __
20vvx-1
ANIXQXEIY

3.48 Na \voerte T1g aviohoeig:

A) 2npx<1 B) —200vx—-1>0

3.43  Advetat mepiodiky ovvaptnon f pe

nepiodo T >0, katkat A; =R . Zto dwdompa

[0, T] 1 ovvdaptnon mapovoladet peyiotr) T
10 2004 yua to povadiko x = % Kdt oto dud-
ompa [2T,3T] n ovovaptnor napovotadet pé-

Y10 T yia X :%TH .

A. Eivat owoto 1) AddBog 0T1 1) péyiotn
Tn g oovaptnong eivat to 2004;

B. Av f(x) = anp(wx) va Ppeite o a kat
TO ® KAl Va OXedIAOETE TV YPAPLKI) IAPAOTd-

or) g ovvaptnong oto dwdotnpa [0,3T].

3.46  Na\vBodv ot mapakdte e€l0moelg 0To
[0,m]

A) (4qp4x—1)~(1—\r]px\):0
B) 2-npx-oovx =+/2 -covx
I 3-np6++/3-00v0=0

3.47  Na \oete 1ig e€lomoetg

A) np(oovx)=0

B) (x| =1

I) Inpx| +|ovvx| =0
A) nu(mm-oov2x) =1

3.49  Na\odoete T1g aviohosig;
A) opx—1>0 B) ep2x<1




Tprywvouctpixoi Ap1Buoi a+p

3.50 Na amodeiete otu:
A) nu(a-p)oovp+nupoov(a-p)=npa

B) ouv(x—y)-cov(x+Yy)=00vx+o0oviy—1

3.51 Na amodeiete oti:
A) np(a-p)oovp+nppoov(a-p)=npa

B) ovv(a+p)ovv(a-p)=ovovia+oovp-1

3.52  Na amodeiete otu:

oova+oov(120+a)+oov(240+a)=0

3.53 Na amodeiete ott:

(ovvx - r]px)scp(% + xj = OLVX + X

3.54  Na anodeiete 6T ) mapdaotaon
0LV?X —200vacovxooy (a +x) + oov? (a +x)

etvat aveapttn Too X .

3.55 Na amodeiete otu:
A) eP(45° - o) = OOVO  HO
ouve + N

B) r]p(45° +a)— 00\7(450 +a) _ cqa
nu(45° +a)+oov(45° +a)

3.56 Na Oeifete oL ecp2 [E+9j = M
4 2) 1-npb

3.57 Na amodeiete ott:
ep’a - e’
-B)= ¢ oP

A +
G eren
2 2
B) a(p2c217-€(p2a =eqa-e¢3a
1-ep 2asp’a
3.58 Na amodeiete oti:
A) 2np(a+p) =epa+epp

oov(a+p)+ovv(a-p)

B) nu(a+p) _epa+epp

nua-p) epa-eop

3.59 Na amodeiete 611 Av

oov(a+p)=ovvaocovp tote

np’ (a+pB) = (npa+npp)’

3.60 Na amodeiete o1t av

np-a)=oov(—-a), tote 2(;)([3 —%) =e@a

3.61 Av a+B+y=90° va amodeiybei ott:
A) epa-c@P+epP-epy+epy-epa=1
B) o@a+oP+oy=oga-opp-opy

3.62 Av a+p=y vaamodeifete oTU:
ePy —epa—e@P =epa-e@f-eqy

3.63 Tatgyovieg a,p oxdet a—f= %

Na anodeigete ot (1+epa)-(1-epp)=2

3.64 Av nux+oovy= % Kat

V2 .
OLVX + 1Py = 5 va Ppeite o nu(x+y)

3.65 Av r]px+r]py:% Kat

2 .
OLVX +0LVY = > va Ppeite 10 oLV(X-Y)

3.66 AvoO<w, x<g, —g<y<0,

€ c.o—g € x—g Kat & b TOTE
¢ =5 Y ) Py = 23’

X+HY+o=—
y 4

3.67 Na Bpedei yovia x pe 0<x<2m @-
OTe va 10)vel

0 0
npxoov122° + govxoov328’® = M

3.68 Avioxvoov a+p+y=180°,

oq)% +0(p%:20030q)% kat y # (2k+1)m kat

va arodeifete oTU: oq)%ocp% =2004

3.69 Avnefionon x> —8x+9=0, éyet pi-
n 1 XeLp

Ceg toug apBpotg epa xat epP va amodetyOet

ot e@(a+p)=-1
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3.70  Na amodei€ete o1t av oe piyovo ABT
toxvel 0Tt NPA -oovB+npB-oovA =1 tote

etvat opboymvio.

3.71  Na \voete mv eflowon

ovv (ovvx)-oov (npx)=np(oovx)-np(npx)+1

Tprywvouctpixoi ap1Ouoi 2a

3.74 Na amodeiete ot

A) (1]}1(1—1]}1[3)2 (00va+ovv[3) =4ovv

a) - scp(g - aj =2e@2a

1+ovv2x+npu2x

B) eQ (% +

r =0@px
) 1-oov2x+np2x ®?

3.75 Na amodeiete ot :
A) 1+r]}1a—oova:€q)g
1+npa+oova 2

np2a  oova

a
B) =ep—
1+ oov2a 1+ ovva 2

3.76  Na amodeiete ot :

X
np- +npx
A) 2fzscpi
1+00v§+00vx
1+ovva+oovY
B) 2 /2=0<P%
npa+np%,

3.77  Na amodeifete otu:

3 + oov40

A) np*0 + oov?e = 1

opa+1 oov2a

Ocpa-l_l-q].12a

3.78  Av oe pn approyevio tpiyevo ABT
1oLEL OTL 2r]pBr]p% =1pA , va deiytet 6T

€lVal 1000KeAEG

3.72  Avyia g yovieg tpryovoo ABT 1-
oxvoov: epA = %,sch = % , va arodeiete OTU:
A) ep(A+B)=1

B) =135

3.73  Na amnodeifete 611 av oe éva tpiyovo
npl

ABT DEL ¢ =opB 0
FOXDELOT v (B-T)+o0vvA ops
etvar B=60°
3.79  Na anodeiete otu:
2
A) dogafoga-1)_, g
(1+0¢°q)
B) npda _ovv3a _ 5
npa  oovva
I Av0<a<%,rc'>r£
200v2a —1=+/3 +20vvda - 4ovv2a
3.80 Na anoﬁsi@sts ot
7n 3
A) npt +rn1 +ml rnf‘f 5
B) 16(0UV20)(0UV40)(00V60)(00V80) =1
I ovva-ovv2a-ovvda-oov8a = npl6a .
16 -npa
A) e (n+6j 1+npb
4 2) 1-npb

3.81 Twmyoevia a svat yvootd ot

ae (g, Hj Kat ott 9ovv2a-6ovva+5=0.
Na vriohoyioete TOLG TPLYDVOPETPIKODG aptd-
polg g yoviag 2a.

3.82  Av oe pun approyavio tpiyeovo ABT
1oYvEL OTL 21]}1qu% =npA , va deiytet 6T
elval 1000KeAEg

3.83  Avoetpiyovo ABT toyvet i wodTnTa:

NEANpB +oovAcuv(A +T) =0, va anodeiete

ot etvat opBoyovio.




Tprywvopetpixég EStowoeig

3.84 Na \voete 11g e€1000€1g :

A) 2np*x = 3(1-ovvx)

B) Np2x = 2e@x

I Np2x —npx =coov2x —oovx +1
A) V3npx —oovx =2

3.85 Na\ovoerte 11g e€10m0e1g:

A) ouvx:Zr]p§+1
B) oovédx +2o0v2x =0
I) 2qpx:qp(x—g) oto [2m,5m)

3.86  Na A\voete 11g e€1000€1G:

A) qug—%rﬂﬂx:%—ouvx oto [0,1]
B) oov2x-np’*x=-1 oto [0,2m].
T) 3eq’x —2+/3epx+1=0 av

x €[-3m,2m]
TI'svikég

3.91 Aivetat n ovvapton

f(x) =k +Aoov4x, kA eR mov éxet peyioto

10 7 Kat eivat f(%) =2.

A) Na vmoAoyiotovv ta K, A

B) Na Bpeite To ehayioto xat ) mepiodo
mg f.

I Na Abdoete v eiomor

f(x)=1000v2x -3

3.92  Av f(x)=1+npx+ovovx pe
x €(0,2m) tote:

A. Na 6eiete o1

f(x)= ZODvg(qu + ouv%j yla ke

x €(0,2m)

B. Na Bpeite tig Tipég tov x €(0,2m) ya
T1g onoleg toyvet f(x) =0

I. Ta tig Tipég Tov x mov Pprjkate oto B

f(m—x)  x
i %2

epoOTpa va arrodeiete OTL:

3.87 Na \doete myv eflom
1 o1)
2™ (SX - gj +oov20% [x + gj =0 oto

(0,2m).

3.88  Na \voete 11g e€lothoeig:

A) 200v?x +8=17np*x
B) 4npx +8ovvix +ux =5
I)

|2npxovvx+1| + ‘3 —2(200v?x - 1)‘ =np2x+3

3.89  Av e@64° =2 va \obei 1 e€iowon :

NExoLvVX + 300vix =1

3.90 Na Bpeite 1a xowd onpeia oV ypa-
POV IAPAOTACEDV TOV OCOVAPTHOEDV

f(x) =2x-nu3x kat g(x)=oov3x+2x oto

Swdotmpa (0,2m).

3.93  Aivetain oovaptnon

f(x) = oov>x - npx - p’x-ovvx pe xeR .

A) Na amodeiete ott: f(x) = %mﬂx
B) Na Abdoete v eiowor)
o (o 1
f(x)+ep—-f| =—x |==
(o +ep i Box)=
I Na Bpette Vv péylotn) Kat v eAdyt-

ot T g oovaptnong g(x)=8-f(x)-1.

3.94  Aivoviat ot napaotdoes;

=X +npa-xoova

= Kat

1-xnpa-oovva
B 1-oov2a + xe@’a

1+x+oov2a

A) Na deiete 0Tt 01 etvar avedaptrteg
TOL X .
B) Av a= g , va amoOeiete OTL
A+B=3+.3
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3.95 ‘'Eote n ovvapmon
,€(p2§+2€q)§+1
f(x) = 2—X2

1+eq*>

e

Na Bpetite To medio optopod g f

Na amodeilete 61t f(x) =npx +o0VX

Na Abdoete v elomon f(x)=-1

B oW

H e&iowon f(x)=-1 xain eSiowon

npx+oovx =-1 eivat wooddvapeg;

3.96 Aiverain g(x)= ﬁqp[Zx - gj -3

A) Na Bpelet n péylotn kat 1) ehayior

T g

B) TMNamowd x éyovpe TNV PEYLOT T
ms

I Na A\oBet 1 e§iowon;:

g(x)—g(x+gj:\/§

3.97 Av f(x)=(x- A)oov[(x+3))x ]| xat
g(x)=(2xk -3\ + 2)01)v[(21< +A+ 5)x] , OTI0D
K, A Oetkot apiBpot tote va Ppeite Tovg K, A
®ote ot ovvaptoelg f kat g va éyoov myv idia

péyotn) Tir), Kat i meptodog g f va eivat
Su\dowa g meptdodov g g

3.98  Aiverain ovvapton
f(x)= (I]].I4X + 00v4x) (@ x+0¢ x)2 .

A) Na Bpette To medio optopod g
B) Na amodeiete o1t f(X) = e@?x + 0> .
I Na Abdoete v eSiomon f(x) =2.

3.99 H ypagu) napdotaon g covapt-
ong f(x)=a-oov2x+fB, xeR xat a,peR

I
N

diepyetat ano ta onpeta A(rm,1) kat B(z 3) .

A) Na vrrohoyioeTe TODG IPAYHATIKODG
a, B.
B) Na Bpette ) péytotn Kat v eAayo)

T kabwg xat v mepiodo mg f.
I Na Avoete mv eSioworn

2-f(3—n+xj:3
2

3.100 Aiverat to ypappikéd ovotpa (Z) pe

ayveootoug X,V .

8-x—ovvB-y=1
=) npd-x—oovvo-y . ger
oovO-x+npb-y=1
A) Na deiete 0T1 TO COOTPA ExEL rOVa-

ukr) Aoon (xo,yo) , TV onota kat va Ppette.

2

B) Na Bt nj aviowon: 3x — x> < x4 +y3

3.101 Aivetain oovdapton f pe tomo:

f(x) =1+ 0o0vx ++/1-c0VX

A) Na Bpeite To medio opropod g f.

B) Na amodeilete 0t 1) oovaptnor f ei-
vat apta.

I Na amnodeilete ot 1| f etvat meplodix),

pemepiodo T=m.
A) Na Bpette ta kowd onpeia mg ypagt-
K|g mapdaotaong g f pe toog afoveg.

3.102 Ta emjowa £€0da puag ermyeipnong oe
XAwadeg evpo divovtatl arro Tr) CLVAPTH O
E(t) =300+ 251“1% orov t o xpovog oe £n.

H emyeipnon Aettoopyet amno v apxr) Tov

1991 ¢wg kat to Té\og tov £tovg 2002

A) IMowa €t ta €§oda gravoov ta
312500 evpw
B) IToto £tog €xovpe TO P€y1oTo Moo €§0-

dav;




4 ITOAYQNYMA

Evvoia tov molvwvopuoo - npadeig

4.01 Na amodeifete 0Tt T0 TOALGOVLLO
P(x)=(k—-2)x* + (2N +6)x + K+ A =3 Bev
propet va etvat 1o pndevikod yid omotovoormo-

Te IPAypaTikog aptdpovg K xat A.

4.02  Na Bpebet yia moteg Tipég TV K, A, 1
elvat ioa Ta moAvevopa:

P(x) =M% —(A=k)x+p -2\ xat
Q(x)=(p-N)x> +4x+K+\.

4.03 Nanpoodoptotei o aeR @ote T0
movovopo P(x)=9x> —3x? +8x +27 va

IIaipVeL T poper)
a(x3 +x)—3x2 +(x—3)(x2 +3x+9) .

4.04 Na Bpedei moAL@VOLHO TOL OMOiOD TO
TETPAY®VO VA 1000TAL {E TO

P(x):x4+2x3—3x2—4x+4

4.05 Aivovrat ta moAvévopa

P(x)=2x* -1, TI(x) =3x -1, kat
®(x)=3ax” +2px+y—a, va Ppeite ta a, B, y
wote P(I(x-1))=®(x+1) yuakabe xeR

Awaipeon IlodMvwvopwv

411  Av 1o vd\ouo g Staipeong Tov
ITOADOVOHOD

P(x)=x"" + ax? + . +ax* +ax+a S

x—1 etvat 2001, va vmoloyioete 0 a.

412  Na amodeifete 0Tt T0 LIIONOUTO TG
Owaipeong too

P(x):}\zx2 +(2)\2 —3}\+1)x—3(2)\+1) pe o

(x+2) etvat ave€aptnto tov .

413 T to molvédvopo P(x) woxdet ot
P(0)=P(1)=4. Na deiete out
P(x) = x(x-1)m(x) + 4

4.06 Na Bpedei mohv@vopo P(x) yua to
omoto woydel (2x —1)P(x) = 2x> +5x* +11x -7,
xeR

4.07  Aivetat To moAvGvVOpO
P(x)=x*+2x+5. Na Bpebei o mpaypatikog
apBpog a av woyvet P(a-1)=13

4,08 Na npoodopioete Ta A, B,a,B,yeR

WOTE
A) 2x _ A N B
(x+1)(x-2) x+1 x-2
2
B) 2x“+10x-3  «a B \%

= + +
(x+1)(x2—9) x+1 x+3 x-3

4.09 TIpoodiopiote ta A, B @ote:
1 A N
(2v-1)(2v+1) 2v+1 2v-1

yla kdOe T

0L QooKoL apBpov v . Na vmoloyiote To
1 1 1 1

—t—t—F
1.3 3.5 5.7 (2v-1)(2v+1)

410 Na Bpetite yia 1o padud kabevog amod

ta mohvevopda yta kabe N 11 a pe A,aeR
A) P(x):(l—}\z)x3+()\+1)x2+x—3.

B) P(x)=(a®-3a’+2a)x’ +(a® —a)x+1-a

414  Av 1o vidNouo g Sraipeong evog

moAv@vOpov P(x) Statov x+2 eivan 5 xat
10 vOAouo g Swatpeong tov P(x) pe o
x—1 eivat 2, va Bpedet to vrmoAoto g drai-

peong tov P(x) &wa too ( )W)

= - 4+ K
P(x)=Ax* +3(\-1)x+3. Na npoodiopioete
10 A eR ¢t01 ©ote ot Srarpéoerg P(x):(2x—1)

kat @(x):x+1 va divoov to 810 vrioAouro.
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416 Nappeite ta a,peR av to molvavo-
po P(x)=2x +ax? —13x+p Sarpeitat pe t0

x2-x—6

417  Av 1o molvévopo
f(x)=x> +ax? + Bx+4 Saipeitar akpPog pe
T0 x—2 xateav emmhéov £(1)=8, va mpoodt-

optotovv ta a, f3.

418 'Eote P(x)=3x>+ax?+Px+6. Bpeite
ta a,feR avto-2eivat pifa tov P(x), kat
o vrrohouro g Sraipeong tov P(x) dua

(x—1) wobtat pe -9.

419 NaBpebodv ta a,peR, av to mo-
Aoévopo P(x) =ax* +Bx® —18x* +15x -5 &i-
apodpevo pe 1o g(x) = x> —3x+2 Sivet vro-

Aouro v(x)=4x+7 .

4.20  Na npoodiopioete TODG TPAYPATIKODG
apOpos K, A ®OTE TO HOADGOVLHO

P(x)=x*+1, av Staipebei pe 0 x> +Kx+ A

va agrvet vnolouro 0.

4.21 Na Bpebodv ot mpaypatixot apidpot

K, A\ ®OTe T0 HOADOVLHO
P(x) =x* —kx? + (A = 1)x + 5 va éyet mapdyovia

0 (x-1)(x+2).

4.22  Av ta vndloura oV Siaipéoeov
P(x):(x—-1) xat P(x):(x+1) elvon avtiotoya
3 kat 1 va PBpedet To vrmoAoto g daipeong
oo P(x):(x-1)(x+1)

4.23  'Eote molvévopo P(x) pe otadepo
opo 1.To P(x) Swapodpevo peto x—a Sivet
mmAixo x* —3x +4 kat Saipodpevo pe to x — P

Stver rmAixo x* —4x +2 . Na Ppeite 0 P(x)

Katta a, B.

4.24 Na Bpeite taa, peR av 1o molvéovo-
po P(x)=x>—x*—(3+a)x+p+10 éxeyia

napdyovta to (x—2)°

4.25 Tomolvdvopo P(x) Siaipodpevo pe

x—2 xat x+3 divetomddouro 10kat 5 avti-
otoya. Na Bpebet to vrmoloo g daipeong
o0 P(x) pe (x—2)(x+3)

4.26  Av 1o moAvGVLpO
P(x)=(v+1)x" —vx"*! +a Siapettat pe 10
x—1, tote amodeifte 6Tt dranpeitat kat e To

(x=1)*.

4.27  Aivovtat ta molvGVOpa

P(x)=2x* -3Ax+5 xat

d)(x):B»x3 +(A-1)x+3, NeR.Av vy, 0,
elvat Ta LIIGAOUIA TV OlALPEcEDV
P(x):(x-2) xat ®(x):(x+1) avtiototya va
Bpedeito N wote: A) v;=0, B)

0;=20,-1 I) v;+v,=0

4.28 Av peivai pi¢atov P(2x-1) vaa-
modeiete 0TL0 p—1 etvat pifa oo moAvOVL-

poo P(2x+1)

4.29  Av 1o molvévopo P(x) éxet mapdyo-
vtato x—5 vadeiete ot 1o P(2x - 3) éxet ma-

payovta 1o X — 4

4.30 TIovévopo P(x) dtapodpevo dia
tou (2x+1)(x—1)(x—3) Sivet vmoNouro
Y (x) = 4x% +3x + 2. TTo10 DIOAOUTO TIPOKDITTEL

av diatpedet da 2x+1, da x -1 xat Owa x—3

avtiotolya oty kdbe mepimtmorn

4.31  Av 1o moAvévopo
P(x)=x*+(a-1)x+2a éxetpilato -1 va
amodeilte 0Tt TO 1810 1OYVEL KA yld TO
K(x)=x>+4x* + (az - 1)x . To avtiotpogpo

1ox0ey;

4.32  'Eva molvavopo P(x) Siaipodpevo pe
x—3 OtvetmmAiko 1;(x) Kat diaipodpevo pe
x —4 divet mAixo 1,(x) . Na ammodeilete o-

T (4) =1,(3)




4.33  Aivetain e€iooon x° +x* +xx+A=0.
Na npoodiopiotody ot K, A ®0Te TO IOADOVD-
po va éxet piCa to —1 pe moAam\otnta 2
(duzhny piCa). Metd va PpebBodv kat ot aAAeg
pileg g eSlomong.

4.34  Na Bpebovv ot mpaypatixot apidpot
a xat B €rot oote 1) eSioworn)
X7 —ax® +Bx* +x -1 va éyet 0 avértepo Svva-

16 mA1)00¢ akepaimv pov.

4.35 Na Bpedovv ot mpaypatixot aptdpot
a,p woteto (x+ 1)2 va elvat IapayovIag Tov

oAveVHROL : P(x) = x* —ax? + (a +p)x -1

4.36  Na Bpedovv ta mohvdvopa f(x),g(x)
av
A) f(x+1)=x*-2x+3 B)

g(3x+1)=9x* —6x+1

4.37  Atvetrai molvevopo P(x) moo wavo-
notet m oovOnkn: P(x* +1)=[P() ] +1. Av
P(0)=1 xat P(2)=2, va ppeiteta P(1),
P(5) xat P(26).

4.38 'Eote molvevopo ®(x) yia to oroio
woyveL 0Tt O(x) =D (4x+3) . Na amodeiete o1t
o moAvovopo P(x)=®(x)-d(1) Srarpeitat

peto 2x+1

4.39  Av 1o molvévopo P(x) xet v 1516-
mta: P(x)=P(1-x) kat P(0)=0, va deiete
o1t T0 vIIONOIO TG Sraipeong P(x): (x - x2)

etvat otabepog apdpos.

4.40  Aivovtat ta mohvévopa P(x)=x> -1
kat Q(x)=x* +ax+p. Na Bpeite toog a, pe R
oote 10 P(x) va Swaipeitar akpiPag pe o

Q(x).

441  Aivovrat ta moAvévopa

P(x)zx3 —2x2 4 x+4\,

Q(x)=A-x*=2x> +x+2 pe A eR. Na Bpedet
10 A ®OTe To vIOAOUIO TG Staipeong
P(x):(x-1) va eivat tpurhaoto amo to vIod-

Moo g Swatpeong Q(x):(x+1).

442  Avioydet P(1-2x)=3-P(x)+8 kat
P(1)=x ywa éva nohvaovopo P(x), va Ppedein
T too Kk € R wote P(-5)=23.

4.43  Avnnolvovopikr) e€iowon
x* +ax+B =0 éxetmapayovta to (x—A)*, va
3 Q2
Oeifete oL a, B 0
27 4

4.44  A) Na Bpedei mohvdvopo 3 oo Babpod
Gote va woxvoov 61t P(0)=0 xat
P(x)-P(x-1)=x* yiakabe xR

B) Na vrrohoyioete to

5=12+2%+...+v?2

IoAvwvopikég E§towoeig - E§1owoeig mov avayovial o modvwvopuikég

445 Na\ooete Tig e€1000e1G;
A) (@ +3x-2)" ~9(x* +3x-2) +8=0

B) (x+2)°-3(x+2)*-4=0

446 Na amodeifete o0t yia xabe x,A e Z ot
IAPAKAT® £51000e1g dev Exyovv axepateg pideg:
A) 5% +9xx~1=0

B) 8N —2(k-1)x+1=0

4.47  Na \bdoete TIg aviomoetg
A) x?—2x% —x+2>0
B) x> +3x>5x% -9

4.48 Na \doete T1g e€106081G:
X x+2 3
+ =
x-1 x+1 x*-1

X%+ 2x - 4 5
— =X
x-2
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4.49 Na\doete Tig aviomoelg
x> +2x - 4
- <
X -2
X2 4 2
- <
x+1 x-1"x*-1

1

B)

4.50  Na\ooete Tig e€lomoetg

A) Jx-8=x-10

B) J24Jx—5=V13-x

T) X2 +2x =7 +4x* +2x+8 =5
IlpoPAnpuata

4.53  Otudiaotaoeig opBoywviov rapalin-
Aerrirredov etvat Stadoy kol mepttrol axkepaiot.

Av 0 6yKog oo eivat 105dm® va BpeBovv ot

Olaotdoetg Tov maparnAemuredoo.

4.51 Navoete g e§lo60e1g

A) x-1-1= 2
x-1
B) 4-Jx  JAx+20

2 4+ x

4.52  Na \boete Tig aviomoetg

A) PBx+7</x+3 B)
x—=1>2+/x+5

4.54  'Eva xovti ovokevaociag oxfpatog op-
Boywviov mapalnlemuedov eyet Bdor teTpd-
Y®VO Kat byog peyalvtepo katd 1 m teov

m\eopaV TG Bdaong tov . Av 0 Oykog Tov eivat

0,125 m3 va Ppeite T1g draotdoelg Tov

Yovévaotikég [loAvwvoua pe Tprywvouetpia

4.55  Av 1o mohvevopo

P(x)= (2r]}12a =3npa+ l)x3 +(2npa-1)x* —2x+4

etvat 200 Babpov, va Bpebei to ae(0,m) .

4.56 Avtwo IIOAV®VLHO
P(x) = (ovva)x® + (npa)x® —3x + 2 éxet mapd-

yovia to (x—oova), Ppeite toa € (-1, 1) .

4.57  Bpeite ig Tipég 00 a e R, dote 10
nohvdvopo P(x)=x*nuda +x*np2a+xnpa,

Oatpettat akpiPwgpe to x—1.

4.58 Nappeiteto ae [O,g} avto x+1
elval Iapayoviag tov

P(x)=x" —(31]}1c1 - 41]}13a)x3 +2xX*np2a—-xnpa-1.

4.59 Nappedeito o pe 0° <o <360° dote
va toxvet 3nple + 5np’e —4npo-4=0.

4.60 Na\oBein eiooon

3ovvx —3Joovx =2 av xe (21(1'[ — 2,21(11 + gj

pe xeZ

4.61 Na\voete g e€loh0e1g:

a) (2npx-1)" +6(nux-1)*-7=0
B) 2np’x + 5np?x + 5npx +2 =0
Y) 200v*x — 500V x + 500vx —2 =0

4.62 'Boww f(x)=1-00vx KalTo TOALG-
VOHO
P(f(x))=£>(x)-(1+ f(x))2 . Na ppebodv yia

ITOLeg TLHEG TOL X pndevietat To IOAD®VLO.

4.63  Aivetat To moAvevOpO
P(x)=xx’ +Ax* +x~1 70 omoio éxet mapdyo-

vta to moAvevopo x* —1.

A) Na Bpebovv ot mpaypatot aptdpot
K,A\

B) Na Aobei 1) e§iowon P(x) =0

I) Na AvBet 1 g mpog x 1 aviowon:

npa-P(x) <P(x),pe 0<a<m




I'svikég Aoknoeig ota IloAvwvoua

4.64 ‘Eow o IIOAV®VLO
P(X):X3 _(K+2)X2 +(xk-1)x+3x-1, xeR

Yla TO 011010 elvatl yV@OTO OTL Exel TAPAayovTda

o (x+1).
A. Na Bpite v Tipr) T00 K.
B. Na AvBet ) e§iowon P(x)=0.

4.65 To mo\vmvopo
P(x) =x® + ax® +11x + B Staipovpevo S
(x=1)(x—-2) &ivermnAixo IT(x) xat agrvet

vmolowo v(x) =4

A Na vrmohoytotoov ta a,peR.
B Na Bpebei to II(x).
r Na AvBet ) aviowon P(x) <4

4.66  Aivetat i moAoGvopo
P(x)=k-x*-x* —(K3+1)~X2 +k2x+4.

a) Na Bpedet to x, dote 1o P(x) va &xet
napayovtato x—1.

B) I'a v T Too K oo Pprikate, va

Nooete v avicoon P(x)>0

4.67 'Eot To moAvavopo

P(x) = (a-1)x* +ax® +3x% + (1 —a)x + B

A. Na Siepeovnet o fabpog too P(x)
yia Tig dragpopeg Tipég Tov a € R

B. ZTIV neplnt®or) Iov etvat Tpitov
Babpov, va mpoodiopioete v T Tov B eR
®ote 10 -1 va eivan pida tov P(x) xat va Ao-

oete v elomon P(x)=0.

4.68  Aivetat to moAvevopo

P(x)=x>-2x* +Kx+1, 6mov K TPaypatikog
apfpog.

A) I'a x =-3, va Ppetite To INAIKO Kat T0
vroAouro g Siatpeorg tov moAvavdpov P(x)
pe to moAvavopo (x—3).

B) Na Bpeite Tig TIIég TOL K yua TIG O-
roleg 1o moAv@VLRO P(x) €xet pia TovAdyt-
otov axépaia pila.

I I'a x =0, va Adoete v elomorn
P(x)=0.

4.69  Aivovtat Ta molvévopa:
P(x)=(x=3)x" +(x+\)x* +(31-\)x+24,
Q(x)= x> +9x% +26x+24 omov Kk, AeR

A. Na Ppette yla moteg Tipég 1oV K, A Ta

moAvevopa P(x), Q(x) eivat ioa.

B. Na Bpette To vrmoAotro g daipeong
TOL IOAV®OVOPOL Q(X) HE TO HOAVGVLO
x+1.

I. Na amodeilete 6Tt 0 apBpog -2 eivan

pida tov moAvavopov Q(x) .
A. Na amodeiete oty e§iomon Q(x) =0
Oev éxet Betikr) pila.

4.70  Eot® o moAvevopo

P(x)=2x* —ax+a, Omov a mpaypatikog
apfpog.

A) Na amodeiete 0Tt TO LITOAOIO TG
Saipeong P(x):(x—a+1) etvan
v=(a-1)7+1

B) Na Bpeite v Tiar) ToL ad MGOTE ALTO

TO LIIOAOUIO Vd elval To PKPOTEPO dLVATO.

4.71  Aivetat o moAv@vopo:
P(x)=x"—(x+1)x* +(xk-1)x+2, keR, ya
0 omoto woyvet 01t P(2)=0.

A) Na amodeilete 011 kK =2.

B) Na ypdyete Vv tavtotta g diai-
peong tov P(x) pe 1o moAvevopo x +3.

) Na Aooete v e€lowon P(x)=x-2

4.72  Aivetat to moAoGvopo
P(x)=ax’ +Px+2, émov a,feR
A) Na amodeifete ot
P(2004)+P(-2004) =4

B) Na ypdyete Vv tavtotta g diai-
peong tov moAeVLROL P(x) pe to moAvdvopo
Q(x)=x

I Na amodeilete 0Tt TO LIIOAOUIO T1G

daipeong tov mohvevopov P(x) pe to mo-
Aaovopo x—1 etvat v=a+p+2.

A) Av a=1 xat 1o modvevopo P(x) &xet
piCa tov apBpo 1, tote va vmmoloyioete To B

kat va Aooete v e€lomon P(x)=0
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5 EK®ETIKH XYNAPTHXH

5.01 Na ppeite ig Tipég tov aeR yia g Egl(f(;)(fé‘lg

oroieg ol MaPaKAT® oLVAPTIoelg opifovTat yia
5.06 Na \voete 1ig elomoetg

kafe x e R

—a)® —1)\° x2-5x+6 % _ ot 43
A) f(x):(l “j .B) f(x):(za 1). A 2¥6o1 B) 4% =2t .16

a+?2 1+a 1) 51 9 x2+2x-11 5
r - = 27 A - _— =| —
X ) (3) (3) () 3)
5.02  'Eote n ovvapmon f(x)= (1 - 1<2) .
A) Tha noteg Tipég tov x 1 f opiCetat oto R; 5.07  Na \ooete 1ig elomoetg
B) Na efetaoete av vrmapyovv THEG TOL K yd A) 9X_2.3X_3=-0
Tig onoteg 1) f etvat yvnoieg avdovoa. B) 5.0X =% _3. /3
I) Na Bpeite 10 K ®OOTE 1] YPAPIKI) TIAPACTAO)
mg f(x) va nepvaet and to onpelo P(l,%) . 5.08  Na \voete tig e€lomoeig
2 1
A) Na Bpeite Tig TI1Eg TOL K OOTE 1] ypa- A) 3% —4.3x4+3=0
@) napdaotaor mg f(x) va mepvaet amo to B) 3x+t1 _98.,.9.37X _
; 1 1

onpeto (2,1) n 4532 23" g2kt

5.03  Aiverain ovvapmon f(x)= (g—ﬂ
—-a

pe medio oplopoov to R . Na Ppeite Tig Tijég o0

)x A) 2 —5J2% +4=0.

5.09  Na \ooete tig e€omoeig:

a€R yua g omotieg 1 ovovapToY: A) P re=eX+e!
A) elvat yvnolog abéovoa B) 72 a2 _ gy gl
B) etvat yvnolong gdivovoa
eivat otabepr). . Na Avoete 11g e§lomoetg:
I) 6 5.10 A S G
A) 221 gx g 92" g
5.04  Aiverain oovapmo f(x)—(2)\+ljx B
° n pmon A—1 B) xl642x—1 — [162x—1
A) I'a motég Tipég oo A opiletat, I 9X 46X =2.4%
vxeR
B) Na vroloyioete Tig ipég oo A yia g 5.11 NaAdoete tig e€lomoeig:
' bet f(1)+£(2) + £(3) = 3£(0).
omoteg oxvet (1) +£(2) +£(3) = 3£(0) A) (3X _2)2 +3X(3X _1) s
I Av yta xafe x <0 woyvet £f(x)>1 va
2x _ X _ X
Bpette Tig Tipég TOL A B) 3-27 = 2(4 +1)(1 4 ) )
5.05 Av f(x)=e* tote va amodeifete oTU: 512  Na\voete tig e€lomoeig:
Ia xdbe x, y € R woydoov: A) 2% 2 4 21 =48,
A) f(x+y)=£(x)-f(y) B) 541 95 ¢
B) f(x) =f(y)-f(x-y) .
) [£9]" = f(vx) yiakdBe xR, 513 Na\ooete myv e€ioon 2* +6x-40=0
veN’ 514  Na\vdoete 1ig elomoeig:
A f(X)+f(y)>f(X+Y] e x %y A) 9% +1=23%0ovx
2 2

B) 2% +27 =2|ovvy|

1)) 2 (z\x-3\+4 _oxtl ) — ol _ox1




Aviowoeig

515 Na\doete tig aviohoeig

A) 3T B) 32N> 1

1
) (0,5 1<0,125 A) 9% </3*

x2-2x x+E 2x% —x+1
o () <G e
2 4 5

516  Na \voete Tig aviohoelg

A) 4 -6-2*+8<0

wl 1ol
B) 3 243 2>4 2221
)] e? rexe* 4t

517  Na\doete ig aviohoeig:

A) eX +3>3e* +e¥

B) 27X +12X-2-8>0
T) 91 _108-3* +243 >0
A) 40X | 4oV ¢ 5
er —eX
5.18  Na \voete v aviowon - <-1
¥ —e

IlpoPAnpata

5.23 ¥ éva aoBevr) pe vyn\o mopetd o-
pryettat éva aviumopetiko eappaxo. H Oeppo-
kpaoia O(t) tov acbevovg t wpeg petd v

Afjyn Tov pappdxkov ivetatl amnod Tov TOIOo

t
O(t)=36+ 4(%) Babpot Kelotioo.

A) Na Bpeite moco mopeTo eiye o aobevr)g
T OTLYHI| HIOD TOD XOp1y1)0nKe To PAPHAKO.
B) Na Bpeite oe mooeg mpeg 1 Oeppoxpa-

ota tov aofevotg Ba ndpet v tipry 36.5° C

I) Av 1) emridpaot) ToL AVTUTLPETIKOD
Olapket 4 mpeg oo Ba eivat i) Beppoxpaocia
oo aoBevoig poAig otapatroet ) enidpaoct) Tov

5.24  Meketdvrag myv avantoln evog eidoog
Baxtnpdiov napatnpndnke 0Tt 2 peg petd
myV evapdn mg mapatrpnong ta Paxtnpidia
frav 400 eveo 4 opeg petda my évapdn g
napartrpnong frav 3200 . Av o aplBpog tev
Baxtnpdiev eivat P(t) =P, -2, émov P(t) o
apfpog v Paxtnpdiov oe xpovo t, P, o

apxKog apldpog kat ¢ otabepd TOTE:

5.19 Na\odoete 11g aviohosig:

X_ X_
A) e 1>1 B) 2e* -3

- >2
e*+1 2 e -1

Xvotnpata

5.20  Na \vdoete 1a ovotiparta:

4%.2v"2 =32 2%X3Y =54
A) B
32394 =27 3%2Y =24
Xy X-y
3V gy - 13 32 34 =6
I) A)
2.3 434 =18 xty  xty
23 _26 =2

5.21 Na \vdoete ta ovotparta:

3.2¢ -2 4+2=0 3 -2 =15
A) s B

520 -2 _16=0 = |2V-3=3

5.22  A) Na omo)oyioete t0 (3 +2 )2
B) Na Abdoete mv eSlomon

7(11+642) =3-42.

a) Na Bpeite ) otabepd c.

B) Na Bpeite Tov apyuo apdpo tev Pa-
KTpdi®v.

I) Y& OO AEITTA 0 APYIKOG ApOpog TV

Baxtnpdimv eiye duthaoiaotet;

5.25 e pa ovola pirrtetart évag optopévog
apBpog eviopmv kat apyilet i (opwor). Ta
évCopa moAan\aotdfovtal COPPOVA J1e TOV
vopo g exBetikr|g petaPolrns. Metd aro 6vo
opeg Ta eviopa avépyovtat oe 400000 xat dvo
wpeg apyotepa oe 3200000 .
A) Na arodeifete 0Tt 0 apOpodg TV ev-
Qopov f(t) oe yhadeg t @peg amd v eloa-
Y®Y1] TOOG otV ovota Sivetal Ao Tov TOIO0

1
£(t)=50-82"
B) Na Ppette oe moco xpovo duthaoid-
otmxav Ta éviopa;
I) I'a mooeg dpeg 0 aptfpog Tv evidopov

Sev Ba Eemepdoet o aptduod §-20°;
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6 AOTAPI®OMIKH YXYNAPTHXH

6.01 Nappedeio x otav:

A) logx=0 B) logx:—%

1 1
I) 10g3x:—§ A) Inx =e?
E) log0,00001=x  XT) log,x=-5

6.02  Na amodeifete Tig TAPAKAT® 06T TEG

A) 3log2+log5-log4=1

B) 1logZ5+110gS+110g32:1+10gZ
2 3 5
11 7 21
r log—-2log,|-— +log———="2log?2
) °8 3 °8 44 o8 121 °8

6.03  Na amodeiete Tig mapakdte 106TTE

A) log2+log3 1

log3,6+1 2

B) Iog(qp%j =-log2
II I I
D) tog{ni og nn 1og{me3 -0

6.04  Na ono)oyioete v mapdotaon:

Inl_inye +In(Ine)—In2"82° + In(log, 4)
e

6.05 Na amodeifete 611
(log5)® +(log 20)* +1og 810g 0,25 =2

6.06 Av q,B,y dagopot petalp toog Deti-

loga logP logy
P-y y-a a-p

Kot apidpot, xat woyvet:

va anodeiete 6L a” -ﬁﬁ v =1.

6.07 Na anodeifete 611
1 1 1
A) log(l—E)+log(1—§)+...+log(1—m)——2

IGE
B) Av 0<a,pB,y#1 tote a Y-p

oeY  logd
! 5g . gﬁ =1
6.08 Av x>0, y>0 kat x> +y* =7xy, va

amodeifete otu: log, HTY = %(loga x+log,y)

ESiowoeig

6.09  Na \voete g e€lohoeg:

A) log(4x—1):210g2+10g(x2—1)
B) %10g(x+2)+10g«/x—3:1+log\/§

6.10 Na A\vdoete Tig e€lomoerg :

A) x+log(1+2"):xlog5+log6
B) log, (3772 +7)=2+log, (3" +1)
I) x(log10-logb)=log(4* —12)

6.11  Na \voete 1ig e€lomoetg

log(3x +2.5X)—xlog5 =log39-log15

B) 3% 49X =114 4 441

X

2x-1 X x+2_ 2+1_
I 277 +3% +4 92 =0

6.12 Na\voete T1g €§100081G:
A) log(log(2x2+x—11):0

B) log(3* +2)=2xlog3

6.13  Na \voete 1 efomoerg:

A)

log(2* +2-3")+log81=xlog3 +log 243
B) 2logx + 25—logx =12

x+2

I) 27 3 +3242-810

6.14 Na \oete T1g e€10h0€1g:

A) (logzx)zt—S(log2 X)3+5(10g2 x)2+510g2x:6
B) In(ovvx)=0

) log,1000=(log, 10)* +2

A)  2-(log,8) +log, 64+log, 8=9

6.15 NaAvBoov ot e§loh0eig:
A) %logx—log4:10g(x+1)—1

B) log(1-2x*)+log(1-x)=-log4




6.16  A)Na vro)oyioete Tov apdpo
5210g5 10-3

log3 Kat

B)  Na amodeifete otu: 398 =x
XlogS _ 510gx
I Na Abdoete 11§ e€lomoetg
a)  3'°8¥=54-x98% xa
ﬁ) 5210gx —5+4 .XlogS
6.17  Na vnoloyiocete Tov apidud 100'°8?
Kat va Avoete v eSlomon

32logx ) .310gx _10010g\/§ =0

6.18  Aiverain oovapton f pe

vJ1-1Inx
f(x)=——=.
Inx
A) Na Ppeite to medio oplopoo g,
B) Na Adoete v e€iooon f(x)=+2 .

6.19  Na Bpeite ta nedia opiopod 1@V ov-
VapToe@V

A) f(x)=+1-x+Inx

B) f(x)=%+ln2x
1 1

T F(x) = -

) O =1xt =

A) f(x)=+1-1Inx

6.20  Na M\ooete Ti¢ e€1o0m0EIC;

A) 2.4¥ .16 =8
B) 1082 (17x* ~6x+8) =3
Aviowoeig

6.21  Na ppedei To mpoonpo TV aplopemv:

log,3, logg(%j, log,5, 10g3%.
5 3

6.22  Na ovykpiBoovv ot apiBpoi:

A) 10g26 ’ logz 11
5 5
B) logs4, logs4.
I log(1-4x) xat 2log(x-2).

6.23  Na \doete Tig aviodoelg;

A) -2 (;)2 + 3(%) ~1<0

B) log?x>logx+2
I) 5.25%-2.51 51250

6.24  NaAvBobdv ot aviomoelg:

A) lnzx—ln1—2>0.
X
B) In(In(x+3))>0.

6.25 Na amodeiytei ot 2 <4log, 2<3.

6.26  Na \doete Tig AVIOHOELC:

A) In?x-5Inx+6>0
B) In?x > Inx
I (logx*)? —2logx*-5<0

e

log(x* —4) >1log3|x|.

6.27  Na\vBobv ot aviodoeig:
A) [log(2x—-1)]* ~log(2x~1)-2<0
B) log[log(logx)]>0.
6.28 'Eotwo a,p>0, dote
B 2
(logPB)* = log(—j . Na amodeifete o1 a)
a
pza. B  a<+10

Jootyuata

6.29  Na \voete ta ovotpara :

y'°8* =100
A)
log(xy)=3
logx+logy=1
B) x=2y 2y
9*<Y 3Y =81

6.30 Na\voete 1o ovompa
x> +y? =425
logx+logy=2

6.31  Na Bpeite ddo Betikodg apdpodg oL
ot guotkot Tovg Aoydpdpot éyoov abpolopa 2

Kat ywvopevo 8.
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6.32  A) Na 8ei€ete ot x'°8Y =y'°8* pe
x,y >0
B) Na Abdoete 1o ovotpa:
X108y 4 ylogx — 20
{ logﬂ =1
I Av ot \voetg Too (ii) etva pideg g

eSlomong: 10g[10g(x2+xlog6—110)}=0 va

Bpeite o B R,

6.33  Av ot piGeg Tig e€lowong
log[log(x2 +xlog6+110)} =0 amoteloovy

ylogz +Zlogy _ 20} v

AbOT| TOL CLOTPATOG:
log.\yz =1

amodeifete ot 0 =107

A.B.

6.34  Na amodeiydei 0Tt yia kade
O<a,B=1 woxveu

[loga(ap)] " +[logg(ap)] =1

6.35 Na amodeytei otu:

-1
1 1

1 0= ——+ , O<a,p=1,

O8ap (]ogaﬁ logﬁGJ He P

0>0.

6.36 Av loggx=a xat 0<a,p,x=1,va

arrodeiete OTU

log, x
A) 1 =— B 1 =—20d°
) og%x a ) 08qp X T+log, B

6.37 Av 0< a,p#1, va amodetytet Ot

log, [ﬁle-logﬁ a®+100=0.

6.38 Av 0<x#1 xat O<a,f#1 kat
1 1
+ +
logzx log,x loggx

oyvet: =0 va deiete

on aﬁzé.

6.39  Avotappot a, B, y eival Stadoyikot
Opotl YeE@PETPIKIG TTpoodov pe 0<a,P,y,0=1,
1 1

va armodetytet ot = + .
logg6 log,0 log, 0

6.40 Av
log . a=x,log s a’= y,log =0 pe

O<a=#=1, va amodeiytet otUC
X+YP+o=X m+@
s YO

6.41 AvO<a=1 ka
x=log jza, y=log,a?, z=log : at, vaa-

modetyTel OTU X+ Y +2+2 =XyZ .




Zov01a0TIKEG PE TPy @VOUETPia 6.51 'Eote 611 10 moALGVLpO

P(x) = (Ina)x® + (2 -Ina)x* + a™Px+1 &t
6.42 Avxe|0, 2| va arodeilete OtTU: . . . .

2 BeTIKODG AKEPALODG CLVTENEOTEG KAl APVITIKY
aképaia pifa. Tote

In(np2x)—1In2 =In(npx)+1In(covx
(m2%) (i) ( ) A) Na pBpette ta a,peR

B r =e, =1 { 0 -
6.43  Na \oete T1g e€10600¢1g ) wa=e p va ppette ta duaom

A) 24 2.2 3 e [0, 20] HaTa 1ov 1 Ypag. napdotaon g obvapTong

f(x)= P(ex) Bpioketal xate amod ) yp napd-

B) e31nx :7.elnx+6
6.44 Na\voete v e€iowon

log(np?x) +log(cvv?x) =—4log?2, x e (0,%)

6.45 Na\voete v eSiowon
400+l _g opnix 4 5 =

6.46  Na\voete v e€iowon

\/6-101"8(1"‘") 2 'eln(ODVX) =2 o010 (O’g)

6.47  Na \voete oto [0,11] v e€icwon;:

oovx+e X =2

6.48  Na \voete Tig aviohoeic:

A) (4X)log2+log& >100
1 (logx)2 -3logx+2
B) [Ej >1

Yovbvaotikég pe molvwvoua

6.49 Nappeiteto aeR, Gote 10 TOALG-
vopo P(x)=4%x* =29x? —9x+1 va éxet na-

payovta 1o x—1

6.50  Aivetat 61t To moAv@vopO
P(x)=(2Ink -1)x* +x* +(e~1)x* —ex+1+2npd
pe 8e(0,2m), k €(0,+o) eivat tpitov Pabpoo

Kat £xet mapdyovia 1o x —1

A) Na Bpeite ta k xat 0

B) Na Avoete mv aviowon P(x) <0

I Na Bpeite Ta dwaotjpata mov i ypa-
QK1) IApJdoTaot) g

f(x)=e>* +(e—1)e™ —e**! Bpiokeral kdte

aro tov afova x'x .

otaon ¢ g(x)=e*+3

ExOetikég- Aoyap1Ouikég

6.52  Na A\vBovv ot e§loh0eig:

A) log(4* +26)=1+log(2* +1).
B) x+log(1+2*)=log6+xlog5.
I 2 +log15-1log3 =10g(23* - 29)

6.53  Na A\vBovv ot e§lohoeig:

A) e x™—x3.3x =0
B) %10g(x+24):1—log\/x+3.
I) e —3eX+2=0

6.54  Na ppeite TigTipég Tov 0 R Gote 1
e€iowon x* —xlog0+3log0—8 =0 va éxet Svo
toeg pides.

6.55  Na \voete ta ovompata:
[logx—-21]<1

A) 1llogx—l>0

12 -x

3*.3%¥ =243
logx—-2logy =1log3 '

6.56  Na\vBovv ot aviohoeig:
A) (logx®)* —=2logx* -5<0
B) log(x* —4) >1og3|x|.

6.57  Na \voete Ta ovotpata
logy + logx =20 Y _ X
{x y B {x y

log/xy =1

A

6.58  Na ppeite 1o medio opiopod mg

«p(x)=ln<x-z)+[x+3*+ \/ﬁ
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6.59  Na Bpeite Ta nedia oplopod @V oo-

Vaptroe®v
A) f(x) = In(e™ — 4e* +3)
B) () =In(In(x* - (2 + e)x + 3e)) .

D w=|22] +(1]

6.60 Aivetain f(x)=log|log(x-3)|. Na

Bpette:
A) To nedio opiopod mg.
B) Ta notég Tipeg tov x 1 ypagixi na-

pdaotaon g f tépver Tov afova x'x .
I Tig axépateg Tpég TOL X yla TIG 0-

moteg woyvet f(x)>0.

6.61 'Eote noovdapmon f(x)= ln(eX —1) .
A) Na Ppette to medio oplopov g
B) Na Ppeite ta Staotijpata Tov X oL 1)

YPAQIKI) Iapdotaot) g oovaptnong f Ppioke-
Tat nave and ov afova x'x

I') Na ovykpivete toog f(In2) xat £(1)
A) Na N\ooete myv e&iowon £(2x)—£(x)=1£(1)

6.62  Aidetal i) covdaptnon pe TOIO

f(X) — 51nx _ 3Inx—1 + 51nx—1 _31nx+1 .

A Na Ppeite to medio oplopoov g f .
B Na Aoete v e€iowon f(x)=0.

6.63 'Eote ot covaptroelg

£(x) = log(a-2*") ~log (6) , g(x) = log(x-2%),
x>0 Avol C;, C, tépvovtat oto onpeio M pe
TeTpNpévn X =1

A) Na arrodeifete o1t a=3

B) Na ovykpivete Toog apdpoog f(3)xat g(3)
I') Na Adoete myv edlowor)

g(x) +In10 =f(x) + (loge)™"

A) Na napaotrjoete v f oto eminedo

6.64 'Eote n ovvdpmon f(x) = ln(eX —3"_1)

A) Na Ppeite To medio optopod g
B) Na Aooete v eSioworn
f(x)=x-2In2

I) Na Aooete v avicoon f(x)<x

6.65  Aivetrain oovapmon f(x)= 2logx+1
2logx -1
A) Na Ppebet to medio opiopod g f
B) Na Aobet 1) e§iowon f(x) + f(lj = ?
X

6.66  Na Bpeite:

A) Ta onpeia Toprg pe toovg afoveg g
ypagikr|g mapdaotaong g f(x) =log(x+1)-2
B) To x e R wote 10 onpeio P(—%,Kj

Va aviKel ot YPAPLKI) TG IapAaotaot).

6.67 Alverain f(x)=10 +M .Na
loge

Bpette To medio oplopod g KAt va bIoloyioete

10 X @ote va woyvel f(y*)—f(y)=2.

6.68 'Eotenovvapmon f(x)= In(@x-11) .
In(x—-5)

A) Na Bpeite To medio optopov .

B) Na hooete v e€lowon f(x)=2.

) Av g(x)=1 pe x> 6, va Nooete v

aviowon f(x)>g(x).

6.69  Aiverainoovapmon f:R—>R 1

omotia etvat yvnoiog gdivovoa xat r oovdaptn-
on g(x)=f(x)+e"
A) Na amodeilete 0TL 1 oLVAPTNON &

X, xeR

etvat yvnoiog povotovy oto R

B) Na Avbet i) aviocwon f(Inx)—£(1) < 11
e X

In(1-1
6.70  NaMoBei n aviowon M >
olnx _ 2logx
36" -18"
6.71  Na\vobein avi >0
a Ao0Oei i avioworn) In(x+1)
, , e’ —-2"
6.72  Na \obet ) aviowon >0
Inx+1
6.73  Na \vbei ny avicoon
In(x+1)+In2x <0
2_ 410gx
e2x+1 _ex—l
6.74  Na \vbei ny avioowon ————— <0

In(x+1)-1






